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ATA da 3ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e 1 

cinquenta e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em 2 

Cerro Largo/RS foi realizada a terceira Sessão Ordinária do Conselho do Campus 3 

do ano de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente em exercício Ivann Carlos 4 

Lago. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: 5 

Sandro Adriano Schneider, Ana Claudia Porto, Benedito Silva Neto, Lauren Lúcia 6 

Zamin, Fabrício Costa de Oliveira, Luiz Antônio Farani de Souza, Marcos Alexandre 7 

Dullius, Ana Beatriz Ferreira Dias, Danusa de Lara Bonotto, Livio Osvaldo Arenhart; 8 

representantes docentes: Ari Söthe, Cássio Luiz Mozer Belusso, Milton Norberto 9 

Strieder, Monize Sâmara Visentini, Rodrigo Prante Dill; representante dos técnicos-10 

administrativos: Neides Marsane John Bolzan; representante discente: Allan 11 

Wastowski Aires; suplentes no exercício da titularidade: Tatiane Chassot 12 

(representante docente); Eduardo da Pieva Ehlers (representante dos técnicos-13 

administrativos); Rodrigo Ferraz (representante discente). Não compareceram à 14 

sessão por motivos justificados os conselheiros: Edemar Rotta, Judite Scherer 15 

Wenzel (membro natos); Reneo Pedro Prediger (representante docente); Letiane 16 

Peccin Ristow (representante dos técnicos-administrativos); Viviane Sobucki 17 

(representante discente); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 18 

(representantes da comunidade externa). Participaram da sessão, como convidados, 19 

o Coordenador Adjunto de Laboratórios, Prof. Ildemar Mayer, e os técnicos de 20 

laboratórios. Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, colocando 21 

em apreciação a ata da sessão anterior, sendo feitas algumas alterações, e então 22 

aprovada com duas abstenções. Inicialmente o presidente justificou a ausência do 23 

conselheiro presidente, Edemar Rotta, que se encontra em Passo Fundo, por 24 

problemas de saúde de seu filho, que é aluno do campus e está hospitalizado. A 25 

seguir foram feitas as comunicações. O presidente falou sobre as obras no campus: 26 

o Bloco de Salas de Professores foi licitado, com previsão de início das obras em 27 

maio; a pavimentação da via de acesso ao Bloco A (e arruamento interno) e o 28 

galpão da Agronomia (para guardar máquinas, equipamentos e insumos) também 29 

foram licitados; as licitações da reforma para acessibilidade do prédio do Seminário 30 

e do almoxarifado dos laboratórios estão em andamento; o plantio de grama no 31 
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entorno do Bloco A está sendo feito; as lixeiras para a coleta seletiva foram 32 

disponibilizadas tanto no Seminário quanto no Bloco A. Continuando, foi apreciada a 33 

pauta da sessão que, aprovada por consenso, ficou assim definida: 1. Minuta de 34 

Regulamento dos Laboratórios; 2. Pedidos de Redistribuição e Remoção; 3. 35 

Substituição de membros: Comitê Assessor de Pesquisa - CAP; Comitê de Ética em 36 

Pesquisa com Seres Humanos - CEP; Conselho Curador; NPPD; 4. Calendário de 37 

Eventos. A conselheira Lauren abordou o primeiro item da pauta, apresentando seu 38 

parecer sobre a minuta do Regulamento dos Laboratórios, como relatora do 39 

processo, recomendando a aprovação da minuta com análise em separado dos 40 

trinta e três destaques apontados. Os conselheiros aprovaram por unanimidade a 41 

peça, e passaram a apreciar os destaques. Foram aprovadas por consenso as 42 

seguintes alterações: no art. 4º, inciso IV, foi suprimida a expressão: sob sua 43 

responsabilidade e cuidado; no art. 11, § 2º, foi acrescentada a expressão: junto à 44 

CLAB; no art. 13, caput, foi acrescentada a expressão: e/ou técnicos da CLAB; no 45 

art. 15, § 1º, foi substituída a palavra exceto pela palavra salvo; no art. 16 foi 46 

suprimida a expressão: sempre que necessário; no art. 18 foi alterada a redação do 47 

§ 2º, passando a constar da seguinte forma: As chaves dos Laboratórios da unidade 48 

Seminário serão retiradas e devolvidas no setor a ser definido pela Coordenação 49 

Acadêmica em conjunto com a CLAB, que terá a responsabilidade de controle sobre 50 

a cessão de chaves apenas a pessoas autorizadas pela CLAB. No art. 18 foi votada 51 

a proposta de inclusão de mais um parágrafo, obtendo o seguinte resultado: doze 52 

votos contrários, um voto favorável e duas abstenções, permanecendo o texto 53 

original. Os outros destaques foram aprovados por consenso, sem alterações. A 54 

seguir foi votada a peça com as modificações, sendo aprovada com treze votos 55 

favoráveis e uma abstenção. O presidente abordou o segundo item da pauta, 56 

referindo os pedidos de remoção: da Profa. Marilisa Bialvo Hoffmann, do Campus 57 

Realeza, que foi indeferido por falta de vaga, embora o colegiado do curso de 58 

Ciências Biológicas tenha interesse no seu perfil profissional; da Profa. Jeize de 59 

Fatima Batista Grzechota, do Campus Realeza, que foi deferido pelo colegiado do 60 

curso de Letras, em razão de vacância do cargo da Profa. Francieli Matzenbacher 61 

Pinton; e de redistribuição: do Prof. Gerson dos Santos Lisboa, da UFPI, indeferido 62 

pelos colegiados dos cursos de Agronomia e Engenharia Ambiental por falta de 63 
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vaga; do Prof. Luiz Antônio Farani de Souza, para a UFTPR, deferido ad referendum 64 

do conselho pelo caráter de urgência. Os conselheiros se manifestaram sobre esses 65 

pedidos e referendaram por consenso as decisões tomadas, fazendo a ressalva de 66 

que os pedidos devem contemplar a contrapartida de vaga disponível da 67 

Universidade de destino, com preferência de alocação no curso de origem do 68 

professor redistribuído. O presidente informou ainda que o pedido de redistribuição 69 

do Prof. Paulo César Neves Barboza, que já passou pelo conselho, foi aceito pela 70 

UFPEL depois de recurso interposto pelo referido professor. A seguir o presidente 71 

apresentou o terceiro assunto da pauta, falando da necessidade de recomposição 72 

do Comitê Assessor de Pesquisa - CAP, Comitê de Ética em Pesquisa com Seres 73 

Humanos - CEP, Conselho Curador e NPPD, e propôs a prorrogação da sessão por 74 

quinze minutos. Houve manifestação dos conselheiros propondo a realização de 75 

processo eleitoral para todos os cargos. Foi então discutida e votada a manutenção 76 

da pauta, com resultado de cinco votos favoráveis, quatro contrários e sete 77 

abstenções, sendo feito o encaminhamento de continuar a discussão do assunto na 78 

próxima sessão. Continuando, o presidente informou que, por meio de consulta por 79 

e-mail, candidataram-se à vaga do CAP, deixada pela Profa. Francieli Matzenbacher 80 

Pinton, as professoras Débora Leitzke Betemps, Erica do Espírito Santo Hermel e 81 

Cleuza Pelá, sendo que a Profa. Érica preenche os requisitos exigidos: área da 82 

educação e doutorado há mais tempo; o plenário votou da seguinte forma: doze 83 

votos favoráveis e cinco abstenções. Na sequência foi apreciada a vaga do CEP 84 

Seres Humanos, deixada pelo Prof. Erikson Kaszubowski, com as seguintes 85 

candidatas: Carla Maria Garlet de Pelegrin, Ana Cláudia Porto e Rosemar Ayres dos 86 

Santos, sendo que a Profa. Ana Cláudia atende o requisito de, preferencialmente, 87 

pertencer à área de ciências humanas; a votação resultou em onze votos favoráveis 88 

e cinco abstenções. A seguir o presidente informou que para a vaga no Conselho 89 

Curador, titular e suplente, com a saída dos professores Dionéia Dalcin e Fabrício 90 

Costa de Oliveira, houve inscrição somente da Profa. Suzymeire Baroni, devendo 91 

ser indicada como titular, e o seu suplente ser escolhido de outra forma; em regime 92 

de votação o resultado foi treze votos favoráveis e duas abstenções. Esgotado o 93 

tempo regulamentar, os conselheiros indicaram para a pauta da próxima sessão, 94 

além da discussão sobre a forma de escolha das comissões e representações do 95 
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campus, a recomposição do Conselho do Campus, tendo em vista que há duas 96 

vagas não ocupadas. Sendo dezessete horas e dez minutos foi encerrada a sessão 97 

da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, 98 

depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 16 99 

de abril de 2014. ______________________________________________________ 100 


